
ESCUELA NACIONAL DE ESTUDIOS
:?ROFESIONALES "ZARAGOZA"

CONS~JO TECNICO .

ACTA NO . 82- 1) 0- 1- 77 .

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINAhIA DEL CONSEJO TECNICO DE LA
ESC ,ELA NACIONAL DE E3TUDIOS ?1l0l!'ESIONALZ3 ZARAGOZA CEL3­
ERA EL DIA 2) DE AGOSTO DE 1977 .

La sesi 6n
t e :

se i nici6 a las 18: 20 brs . , con el siguien-

ORDEN DEL DIA

1.- Lectura y aprob~ci6n de l acta de l a sesi 6n ordinaria
anterior .

- Opiniones de l os Conse jeros Té cnicos sobre las modi ­
f i cac i ones al calendario escolar .

-Solicitud del Comitá de Carrera de Enfer~ería .

- Seri aci ón.
-Requisi t os para exámenes or dinari os .
- Reglament o de exámenes extraordinarios .
- Reglaillento de asistencia a prácticas de campos clíni

cas .
-~odifi cación al plan de estudios para l a generaci 6n

1976.

- Soli ci t ud del Coordinador de la ~,rrera de Odontol o­
í a sobre seriac i ón y crádi t os .

- As unt os generales .

-Informaci ~n de l a División de Ci encia y Tecnolocía .

- Do cumen t o enviado por el Colegio de Profesores del
Depto . de Cienei B Sociales y de l a Conducta .

2 . - A l a sesi 6n asistieron los Conse jeros T~ cnicos :

Profesores :
BioI . Ma . Cristi na Marquez .
M. C. I s abel Alaminas Sager .
Químico Lena. Ruí z Azuara .
Psic . Jor ge kol ina AWil es .
Dr. J L1an Alvar-ea TOB tado .
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S.

BioI. Dora :Patricia Andrade S.

La sesión estuvo presidida por el Dr . Jos~ !anusl Alvarez
Manilla , actuando como Secretario sI Dr . Jorge Hernández
y Hernández .

Las actividadss realizadas y los acuerdos tomados con res
pecto a los dUerentes puntos del orden del Ha fueron : -

1 . - Se aprueba el acta de la sesión ordinaria anterior sin mo
dUicaciones .

2 . _ Durants l a sesión l os Consejsros T~cnicos alumnos propu­
sieron algunos cambios en el calendario escolar propuesto
por l a Unidad de Flaneaci ón , dad o que l as mod1:fi cac i ones
s ugeridas por los alumnos er an de unos cuant os días en
l as f echas de exámsnes , se acordó que s i despu~s ds l a con
su!t a c on loe estudi antes s e mantenia la p:oopue sta , esta ­
qusdará aprobada .

3 . - Sol i ci tudes dsl Comit~ de carrera ds Enfermería.

a) Se dió lectura a l a solicitud he cha por el Comit~ de Ca­
rrera de Enfermería , s obre l a pos i bilidad ds seriar las
unidades di dácticas dentro ds la carrera, t omando como cri
terio que un alumno no podrá inscribirse a un semestre ­
cuando adeude unidadss didácticas de tres semestres ante­
riores; se acordó que di cha s ol i ci t ud f uera presentada y
expl i cada por el Coordinador de l a Carrera l a pr óxima se­
s i ón ordinaria del Consejo T~cnico. .

b ) Se acordó a probar l a s ol icitud hecha por el Comid de Ca­
rrera ds Enfsrmería s obre requisitos para pres entar exáme
nes ordinarios, que establece que para poder a:~ar al -
exámen ordinari o los alumnos deberán tener un imo de
90 f. ds asi s tenc13.s a prácticas , así como acreditadas laS
evaluaciones que en ellas se hacen . (se ane~ a los adenda
dsl act a ) .

c ) Se dió l ectura a l a sol i cit ud hscha por el Comit~ de C&rre
ra de E:n:fer:meria , sobre e l regla.-nento de exámenes extraor'=
dinarios, para los alumnos que hayan reprobado l a práct i ca
en campos clínicos.

l . . .



Se a prob6 que I

- El ex en extraordinario t endrá una duraci6n de cin
ca a sie t e días , dur nte 8 hr s . , diarias .

- El ex en extraordinario será teórico- ráctico .

- Para tener derechc a presentar el exámen extraordi­
nario . el al umno deber6. haber cubierto un mínimo
del 80 ~ de asistencias estipulado para l as pr áct i ­
cas del médulo por presentar .

-El ej.uano podrá cubrir 1 s pr&.cticaa c uando ae est é
~partiendo el m~d~o correspondiente en el aBlanda
r i o escolar de l a esc~ela , aieupre que su s i t uaci 6ñ
Be a just e a lo est ableci do por el Conse j o T cnico ,
sobr e el n ero máximo de crédi t os t e6ricos y pr a­
ti cas que s e pueden cura r por semes tre .

- El profesor res~onsable de l a supervi s i 6n de l as
pr~cti caB en cam~oB cl ínicos , entrec r á a cada alwm
no compr obante de BU asistencia ; el CQal tendr~
vigencia. de un ano e s colar . (s e anexa l a Bol l.;:1 t ud
a l os adenda del act a ) .

d ) -Se di l ectura a l ~ sol icitud ds establecer un re­
gl~ento de asist~ncias a campos cllnicos .

El Cons ej o ~écnico dictacin6 que :

:;'0 deberá 118.1!Uirs ele r €:gl .nent.o s ino It l ora B o ?ro
c edi.lJli.entos" , los c uale e deberán pasar a formar
parte del manual de Procedini entos del Comité de
l a Carr era .

Acord6 que deberá Ber revisado y discut i do or el
Comi té J sugiere a ¿; .;l t e que s e elimine el . anta No .
7 referent a la j uatifi caci6n de faltas de 108
alumnos . El. ~ ;)nse j o T6cni co no puede apr-obar-Lo ya
que no ea de su c o . etenci a l a a r obaci6n de l os
:erocedim.ie.~toa internos de l oa Co!.J.Í tés de Carrera . ·
(se anexa a l os adenda del acta ) , -

e) Se acor d6 aj.r-obar- l a a l)li cit ud de lllodi f i caci ó al
plan de estudios de l a C~era de Enfermería , g ene
r aei n 1976 , ara que se pueda i ncorporar al .lan­
m.odu.lar a partir de l t ercer s emestre .

ue dando c omo s igue :
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s e para alumnos procedentes de otras escuela s . (se
anexa l a so l icitud a l oe adenda del acta) .

Con r es pe c t o a la solicitu1 h~cha por el Coor di na­
dor de la Carrera de Odontolo a , s obr e l os alum­
nos que qui eren l l evar tr s m <1 <.106 atr sados y
adelantar alvuno del aemea'tr-e que cursa s u genera-
ci 6n , el ConSejo ~é cnico s olici t6 que el Coordina­
dor de l a Carrera presente una c_~antifica ci 6n y ca
racterísti cas de este problema en l a róxima sesión
ordinaria .

- Se di lectura al documento envfado or l os alumnos
del cuarto semestre de l a Carrera de Odontología
del turno vespertino , no fué considerado por estar
fuera de l a a enJa del dIa .

5. - Asuntos generales .

- Se pidi6 por parte de la Dirección al Conse jo que
diera su aprobaci n retrospectiva para sol icitar
donaciones de substanci B a i ndus trias y comp~íaa
de productos quími co s .

El Cons ej o acord6 aprobar di~~a eol i citud .

- Se di6 l ec t ura al documsnto enviado por el Colegi o
de ProIesores del Depto . de Cienc ias Sociales y de
la Conduct a , en el cual proponen un nuevo repr esen
tanto para l a Comis i 6n Di c t aminador a. (s e anexa er
documento a l os adenda del acta ) .

Anteriormente , fe chado el 21 de Febrero de 1977 el
Consej o Técnico recibi ó una comuni caci6n del Cole­
gio de Profesores del mismo Depto . , en l a que ee
designan a l oe profesores Enoch Tamari z Montíel y
Ma . Cristina Agui l ar Alegría como r epres entant es
ante l a comisi(3:n dictaminadora .

De a cuerdo con l a Legi slaci6n Universit r ia vi~en­

t e en el Est t uto de Personal Académic o , t I tulo
sexto , capitulo 1 , artIculo 84 s e as itnta que cada
Colegio de ?rofesores designará a dos represent an­
t es ante l a Comisi6n Dictaminadora.

En el artículo 85 del mismo se estipula que l a in­
tegración de l aa Comision ~s será r evi s ada cada dos
años para po s i bles modifi Cac iones , señalando ade-

e que en cus o de r enunci a l os miembros de l a Co­
:nis ión s erán sust it dos por quien hizo l a des igIl!!
ción. -
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El Con e jo Técni co al no conocer de l a r enuncia de
ninguno de l os repreBent~teB ~encionadoB no puede
dar trámite a naevas des i gnac i ones .

La sesión se lev~nta a l as 21 :00 bre .

A T E N T ~ •• E ~ TE .
•t? "1 RA ZA liABL).RA EL ESPIRITO'I
M 'co , D. F. , a 12 de Septiembre de 1977 .
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